



# "ВЕГА АЗОВ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ВЕГА АЗОВ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью собственности

OOCIBERROCIA

Регион Краснодарский край

Телефон (861) 485-58-06

ИНН 2352035295

ОГРН 1042329058056

ОКПО 73192438

OKATO 03251501000

Расшифровка Темрюк

OKATO

Факс (86148) 5-58-19

#### Сведения о видах экономической деятельности

| K | (од ОКВЭД | Тип      | Наименование вида деятельности  |
|---|-----------|----------|---|
|   | 71        | Группа   | Аренда машин и оборудования без оператора; прокат бытовых изделий и предметов личного пользования |
|   | 71.22     | Основной | Аренда водных транспортных средств и оборудования   |

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ВЕГА АЗОВ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ВЕГА АЗОВ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ВЕГА АЗОВ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВЕГА АЗОВ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ВЕГА АЗОВ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 11.02.2004. Компания "ВЕГА АЗОВ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 353500, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, Г ТЕМРЮК, ПОРТ и специализируется на Аренда водных транспортных средств и оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2352035295, ОГРН 1042329058056, ОКПО 73192438.